



Январское сообщение Аркангель Мигель Слава Я

<https://www.youtube.com/watch?v=ohxfyvxcpvo>

Уважаемые учителя

Мы будем стремиться предоставить вам дополнительную информацию о процессе вознесения. Для вас важно понять, что ваш физический инструмент был закодирован для возвращения в царства света большей вибрации с самого начала вашего опыта земного воплощения. Кроме того, по мере развития человечества оно растет в мудрости и становится более осведомленным о науке и сложностях вознесения. За последние сотни лет было много корректировок. Некоторые начальные процедуры вознесения были исключены, а другие более продвинутые требования были добавлены. В прошлом вознесение было возможно только для избранных. Только те, кто пришел на Землю, чтобы быть примерами и гидами на дороге и которые были духовно продвинуты, могли войти во внутренние святилища Школов Мистерий. Тайная доктрина была дана только тем, кто считал себя самыми сильными и преданными учениками. Уроки, тесты и проблемы были напряженными, и многие погибли во время процесса или не достигли своей цели на протяжении многих жизней. Это изменилось сейчас, потому что время для вознесения Земли и человечества на следующие более высокие уровни сознания истекает. Многие божественные устройства и большая помощь предлагаются тем, кто

стремится противостоять проблемам и испытаниям вознесения. Коллективное сознание человечества стремится распознать и преодолеть крайнюю двойственность, которая пронизывает землю. Каждый человек на каком-то уровне ведет битву за достижение самосознания, которое должно включать охват как стороны света, так и тени бытия, стремясь вернуться к принятому диапазону двойственности и полярности. Каждый из вас должен распознать и претендовать на свою темную сторону, своих внутренних демонов, чтобы они также могли охватить свет трансформации. Человеческие страдания - это результат жесткой мысли, чувства превосходства и осуждения других, что приводит к разделению, а не к единству и терпимости к противоположным взглядам. Можете ли вы принять предпосылку, что ваши негативные мышления также стремятся к освобождению? Вы поднимаетесь на поверхность своего сознания, ища просветления и истины, как и вы. Вы должны взять на себя ответственность за то, во что вы верите. Момент за моментом негативные мысли и действия приводят к искаженным творениям, недовольству и хаосу. Мы объяснили, что каждая душа, прежде чем воплощать в физическом проводнике, получает назначение алмазных частиц жизни для личного использования на протяжении всей своей жизни. Если назначение человека используется с любящим намерением для величайшего блага, то поток полного спектра света создателя будет продолжаться на протяжении всей его жизни. Однако, когда человек становится без любви, негативного и горького, доступ к священному сердцу и алмазным частицам божественного света больше не доступны. С этого момента вы можете получить доступ только к свету среднего спектра или первичной жизненной силе, которая может быть переключена и использована положительным или отрицательным образом. Помните, что алмазные частицы света создателя могут быть активированы и использованы с любящим намерением для величайшего блага из всех. Центр сердца маленького ребенка полностью открыт, и частицы Бога текут свободно, однако, как долго центр сердца остается открытым? Это зависит от любви и внимания, которые они получают от своих родителей и окружающих. Многие дорогие души поместили эфирный щит защиты в центр своего сердца, так что боль и страдания не влияют на них так

сильно, поэтому закрывают дверь в свое священное внутреннее святилище, где они хранят свои божественные частицы творения вместе с распределением частиц алмаза, которые были помещены в центр священного сердца каждого человека, меньшее назначение также было помещено в каждом каждого человека. Главные чакры центров физического тела. Самая большая часть была помещена в корневую чакру, которую древние называли кундалини, свернутую огненную змею или священный огонь восхождения. В настоящее время происходит ускоренное начало планеты, и оно затрагивает весь план Земли, особенно чувствительные существа. Существует большой страх и страх, поскольку коллективное сознание человечества претерпевает драматические изменения, которые происходят в конце эпохи и в начале более продвинутой эры, особенно когда многое из того, что считалось очень важным в земном плане, медленно исчезает. Так называемый Армагеддон является частью реальности третьего и четвертого измерений, однако его энергетическая сигнатура имеет более высокую и более сбалансированную частоту. Не многие из тревожных энергий перемен повлияют на вас лично. Существует также большое чувство ожидания и эмоций для тех, кто научился оставаться в центре Святого Сердца. Перед каждым из вас есть много возможных будущих, и важно, чтобы вы сосредоточились на настоящем. Они могут быть приняты, чтобы изменить курс несколько раз, поскольку они медленно движутся к текучести верхних размеров. Однако, если они позволят своему священному сердцу и высшему я осветить путь, они никогда не будут отклонены. Сроки будущего приводят к более высокой и стабильной местности вдали от широкого спектра двойственности и иллюзии разделения. Вы находитесь в процессе интеграции многих фрагментов созданного вами существа, в то время как вы были физически воплощены. Это подготовка к слиянию со многими аспектами его семейства душ, как на земле, так и во многих измерениях в Солнечной системе и галактике и, в конечном итоге, во всей вселенной. Должно быть воссоединение с Бытием и возвращение к его центру власти, которая находится в его священном сердце. Как только вы установите связь со своим высшим я и начнете процесс встречи со всеми аспектами вашего божественного существа, импульс для встречи

становится магнитной силой, которую нельзя отрицать. Ваша превосходная душа, состоящая из сущности Творца, - это ваш проводник и сознательный компаньон, пока вы находитесь в физическом проводнике. В течение долгого времени душа была лишь слабым шепотом для большинства людей, поскольку личность эгоиния была очень сильной и занимала доминирующее положение внутри. Процесс посвящения начинается, когда вы медленно подходите к душе, чтобы занять свое законное место в качестве директора вашей жизни. Это в конечном итоге позволяет высшему я взять на себя ответственность за ваше путешествие обратно в Королевства Света. Постепенно узкий серебряный шнур, который является его спасательным кругом с создателем, начинает расширяться, пока он, наконец, не достигнет ширины макушки головы. Именно тогда вы получаете доступ к потоку своего божественного присутствия, и творческие частицы любви и жизни начинают течь через вас через бесконечные признаки жизни. Упражнение бинарного секвенирования или бесконечного дыхания, через которое дыхание проходит через позвоночник, вознесенная чакра у основания черепа, соединяет вас с душой земли и с многочисленными царствами света, где находятся многие грани бытия, пока вы, наконец, не присоединитесь к своему божественному, я или божественному присутствию. Река Жизни имеет множество притоков по всей вселенной. Многие из вас, когда вы получаете доступ к своему священному разуму и учитесь оставаться сосредоточенным в Священном Сердце, становятся протоками для алмазных частиц сознания Творца. Сначала вы должны настроиться на шишковидную железу и гипофиз с вашим высшим существом, которое инициирует процесс растворения световых мембран, которые защищают священный разум. Ваш священный разум устанавливает связь с вашим Священным Сердцем, и как только алмазные частицы совести Бога начинают течь из Священного Сердца в Священный Разум, процесс Просветления ускоряется. Свет Создателя протекает через коронную чакру и входит в шишковидную железу, способствуя клеточному сознанию, поскольку он активирует гипофиз и гипоталамус, и проходит через структуру мозга к его священному разуму, затем течет в священное сердце, где частицы Света Творца активируются еще больше через его любящее

намерение. Эти частицы света Божьего, активированные сейчас, готовы помочь им создать все, что они хотят, если их намерение - для величайшего блага из всех. Голос Его Высшего Я становится яснее, и толкания Его Священного Сердца, называемая Интуицией, становится сильнее. Был задан вопрос, в чем разница между интуицией и вдохновением? Интуиция означает понимание концепции или определенной информации немедленно, без сознательных рассуждений. Ваше Высшее Я говорит с вами через вашу интуицию и, наконец, расчищает путь к вашему божественному существу и мудрости, хранящейся в Космических записях. Его интуиция также дает ему знаки через чувство, что что-то правильно, или его правда, или чувство страха или дискомфорта, когда что-то не так, или не соответствует самым высоким частотам света. Вдохновение означает процесс или качество вдохновения, например, когда в вашем уме появляется внезапное или необычное представление о том, что раньше не было сознательно. Ченнелинг или сообщения от их гидов и ангельских мастеров часто приводят к вдохновенным концепциям или осознанию вещей, которые выходят за рамки их знаний. Интуиция подтверждается сначала через разум, а затем через сердце, в то время как вдохновение проверяется сначала через сердце, а затем через процессы рассуждения ума. Ваше восприятие времени и пространства быстро меняется, когда вы учитесь больше концентрироваться на моменте, вместо того, чтобы колебаться между прошлым и будущим, и только моменты сознания сосредоточены в настоящем. Чувство разлуки изоляции и суждения заменяется чувством сознания единства, которое в конечном итоге приведет к чувству единства со всем творением. Еще раз нет большего дара, чем соединиться со всем спектром света создателя, чтобы вы могли намагничивать наибольшее количество алмазных частиц света к вам. После того, как они взяли то, что им нужно лично, они должны поделиться этим даром, излучая любовь и оставшийся свет на мир. Помните, что в прошлом мы объясняли, что третье и четвертое измерение не плохо или извращенно. Частотные закономерности божественного паттерна были искажены и стали негармоничными из-за маятника света и тени или, если не слишком далеко от центра для многих прошлых веков. Вознесение требует, чтобы

каждый человек исцелял прошлое, другими словами, которые устраняют основные вибрационные, диссонирующие, внутренние паттерны, так что его энергетическая сигнатура снова совпадает, по крайней мере, с принятыми уровнями двойственности в семи уровнях третьего и четвертого измерений. Земные души, которые просыпаются и сознательно начали путешествие вознесения, находятся в процессе становления превосходными существами четвертого измерения, однако сознание многих продвинутых душ, которые мы называем звездными семенами, находятся в процессе доступа к различным уровням сознания пятого измерения. Они будут сохранять свои тела плоти, однако их здоровье улучшится, а их жизнеспособность и чувство благополучия будут увеличиваться. Земля останется твердой, и двойственность будет продолжать присутствовать, однако спектр света и тени вернется к своему первоначальному божественному дизайну. По мере того, как более высокие частоты света пронизывают Землю, структура убеждений массового сознания будет постепенно возвращаться к более гармоничным частотным моделям, так что все уровни земного сознания могут начать включать самые высокие и наиболее утонченные истины. Те, кто продолжает свои старые модели негативных и неуравновешенных мыслей, будут испытывать эффект своего выбора гораздо быстрее. Иногда почти мгновенно. Хотите верить, хотите нет, но в прошлом были некоторые преимущества в отказе от значительной части ваших демонстрационных навыков. Помните, вы изначально были произведены из Священного Сердца Ядра Верховного Создателя, как атом семени белого огня, откуда исходит изречение: «Созданный образ и подобие Бога». Свет Верховного Создателя содержит энергию, разум и все необходимое для создания бесконечных миров и выполнения многих уникальных божественных планов. Вам предоставляется возможность стать одним из создателей высшего уровня, однако вы должны покинуть свою зону комфорта и претендовать на свое право первородства. Следуйте по пути света. Возлюбленные, момент великой встречи под рукой.

Вы глубоко любимы.

Я Архангел Михаил

(сообщение от Архангела Михаила, направленное Ронной Везане)